bk

sTsu. frefaraa aRferfaal w faar &

et 3R ot Hed W G wiftee Tw o wed A FeAfetEa awqd @]

e fael, T form e iR ww Hvsie) Sefe gt dear 3 fefafea aeqd wdie|
“firdt, emme] SR =AY <Al &SSOl H, Yok WuE H aeqd guRdnfyd ®1 emd "=
dieH arel foenfSat o due & IR § F e Tehd © 2 9 T8 Ui 82 e Tl
T & IR @I $I 9= Fed 2| TH 9UE K1 =g eF & fau I
Tevg ¢ foh o guienfua et guinfad vrss 61 Sy s g st St (George
Canter) (1845-1918) 7 Teh =™ ! IRIG & o fau foran a8 aq==a fasid (Set
theory) o Tl o &7 ® WM W &1 3 A Ty fagid o 1 agd TR sTaemonst
& YR o Y H A ST 2 TH TS W TH FHP NURYA g SR wgeaEl W
ferard 3R S TON 1 ==l Wl

r
)
®©
TH U3 &% I o o5 9 f=fatad # gwed ' S
o  HTHA I URWIfa den fafv= w0 # fefma &

. faf= whR & el S9 aifgd qen et wqe=a, Rod 9q==d,
Y=o, (Singleton set), THM HH=9d, o W=, STTYed &I URHMIG AT
SR ITH IIEI A

o UUST UYeIA oh IV S A I HeEA 1 AR AR AgeeA & [eh h
R He

o T WAl & GfHed qen wefTse i gRwrfia &
o OF 3@ % BN I A=Al & WiHeH qU HaArTS, AR §He9d, WA &l

Tk qAT T G oh R I R H

o TN Ugfa

T



T A o fafuy= ugl ol 9Rfod w9 Ued, omeu fefafed Seen W faEr

T

() °ueh foemem H o« faenféa =1 wue

(i) SATIRT HTEAT (colony) B SHMER ATl
HT GUg

(i) 2MUeh faemem =1 @Eedd d 9w
(interesting) Hﬁiﬁ 1 GU%

(iv) 39es fammer ® demat (intelligent)
faenfét =1 due

() 3mueh fommed o 39 foenféai =1 9ue
fenl = 180 THfto 9 31fires )
(i) 39Sk AT (colony) o 3 T &M
& WUE S Rt @t = o Ame |
gftaferd =& T T

(iii) e9eh fommerm =t et o wfog =)
T 1 U

(iv) 2TT9ek faemer™ | 39 o &1 e fS=iq
a1fier Tdiem § 80% W sifues i UId
T

AR @M o 9l 3R for@ |t wuel # e, SHMRR, Teehdl, Hereioq gaReiig Tet
2 oTEdd § A A Uk AT ¥ g Al o fory fa=-fae g wehd €1 gEfae 5 wuE
F Y= & HE Ghd 2| St dfas 3@ o e o faw wedft dwe S 180 It @

sAfeer g arer foeneff, foet =/t & A9

T wfmfed 7 e W ae st i i

T AT 80% T AfHF 3ok Ww HH A faenedt guReafod W' 21 oW: 3 Wl &

TH=ad HMHAT STl %|

If aegel o fordl WU8 &1 T WTId Fe A I WUB HI YA %] 3H SOOI ol
T el 1 WeId H WA: ST JUHIT b qE AR ¥ IR TUh AFal i

ST Fofaren o B el ¥ frefud w4 2
TS}

IR A = (Taet, w1eft, faer @1 e,

AYeId o WSy o U % UM Hehed :
N : Uhd Gemef o 9=
W QU Sere & 9gead

Z : Uik K HH=AA
Z*: oA QUSRI K WA
Z-: RO YUlehl 1 HH=IA

Q : ufEa dwmst &

Rliss

[ g wenst &1 9q=ad
R : difae HeAstl w1 Gq=ad

C afmy gened &1
{ﬂiwﬁﬁwm%—

€ ‘geem R W A R,

3 . afwE ®,

RiisE

¢ . ‘Temm e R oW ‘Y e

e, N Wiehd GEmet &1 gyeed € 3R gH S € TR 2 U Wiehd Wem ® W

2 U Wihd e e B1 3 Wdleh o ®9

39 YR for@ dehd & S 2eN 3R 2¢N

Tfura



=

1.2 === & et

e ol Tefua s w1 w fafEt €

1.2.1 (i) TR Tafyr (anuiteg ®a)

9 fafy o, ggeam & |t ol & gees fFa S 2, oEEel % TE gW 9,
efform g gor fehen S @ S 39 Wi ol U HEe &ises { ) oh Hiae fon
ST B ARV SUST Fuiaren & Gt TR 1 gq=ed € ql 36 URX fafty A 39 yeR
f@ ghd 8 : V={a,ei,o,u}

(i) 9 A, 7 @ B Wha @S w1 eI €, A GROEg ®9 HA={1,2,3,4,5,6)
fer@n |

fewmutt: === 1 T ¥4 ° faed a9a v o/o@a i am=a: e/ T8 faed
%I 3TEL0T h qu fg A, mathematics Teg e EREN AT AT qH=ad % a
A={m,a,t, h,e,i,c,s}

1.2.2 Teeg-TmioT v

T &9 § fagel I GAdSG T8l Rl Sl W 99 STEFal i Tk HarTs [UEH &
SN Wiyt fman S 2l

M ey fom v TSt afaren o weft TRl 1 wqeea ® 99 V Rl 9= feir &g
T frefafad geR 9 faed ® @ V={x:x 31USH oofaren 1 TH @ 21)

(i) o AT fF A, 79 B, Wipd gEmsi w1 THTE B A A = {x:xe N3 x <7}
fewuft: wdftem < w1 ‘difer’ ‘39 YRR ' (such that) T&T ST @1

~

3q1eY0T 1.1, Fefafed =t aq==a-fmo w1 o fafen .

(a) A={-3,-2,-1,0,1,2,3 } (b) B={3,6,9,12}
' (@) A={x:xeZ 3N -3<x<3}, (B)B={x:x=3n3MRne N,n<4 }

IS0 1.2, Tefafad =1 e w9 ¥ fafeu

(a)c={x:xeN3$\RSOSxS60}
(b)D={x:xeR3ﬁ'{x2 —5x4+6=0}

A (a) C={50, 51, 52,53,54,55,56,57,58,59,60}
) x? -5x+6=0 = (x-3)(x-2)=0
= x=3,2. - D={2,3}
1.3 |eedl ST SIieRTOT

1.3.1 uftfia aiR srufifua aqe=r
M ATTTA SR B < weaa & Sl
A={x:x TH Uhd H&A 21}, B={x:x MU fomnerd &1 U fazneff 21)

T



B |
Tl Tg T ¢ T wg==a A rael ®i gen uifhd e ® St gq=aa BH rewal
# e uRfa 21 A eTaifd ggeea qen B uRfqd 9q==d ®eard 2
T e URid el § A SHoh fael i GEA whi T S "ok 3R T ruffid
HEA B A THR Sfeel i SRl AfH @M qh [ Hod | gl
1.3.2 R aq==a

= feu T wEEl W faEm it

A:{x:xeRGﬁ'{ x> +1=0}

B={x:x UH §&M ¢ Sl 79 &€ € 3 59 B 2}
qeed AW orEdfae e faemE € W %is UH arfas gen el ¢ fowedr o
‘1’ €l sHieE, 3@ wq=ad | wiE ) oeFd el ¢ SHl N, i wem uH e ©
S 5H wH Bl R 7Y fueh oft Bl 3H YR o eed o we o) ereme & e
2, o ag==a =1 3= 9g==a Fedn €1 Rad 9=, & gdie ¢ Iqan { } ¥ 7=
#W R
T T, T U ot srama @ g €, e e O 9 eeees e
2 a9T 3H ¢ e {} g Tefua feram wimm 2
1.3.3 Tehel W=
frefafed gq==" W fo=m s :
A={x:x T HH 9T H&A B ) Filh ohad Tk & A9ST G& (2) §9 Bl e,
AT Tesd AT hael Tk € 3f9Fd B| T YR hl HTHd Uhdl HYTEd Shedd
B T A={2), T UH==E, O Faw Tk € o999 Tl ¥, kA AU
FHETr R
1.3.4 ¥HM R qed S
frefafed ag==al ® fo=ar wifsw :
i  A={1,23}, B={2,1,3} G D={1,2,3}, E={a,b,c}.
ST () H, FgEF AT B H @l eFd B UH UgeId 99 Ggeed %hedl © 3R
S% A—B % ®9 H foman a1 81 S (i) ¥ ¥q==E D @R EH 31wl &1 gen ql
U ® T ST S-S B UH Ueed qod HYeed $Edl € 3R 5% A=B
o &9 U foran S 21 ] GEEA A IR B I UYSId HEeld € A SO Sfedel @i

G TAE B W I HYeed 99 YUY el © A% SS9 otadel %l Ge gHM
M % WA-W D Fagd ff T9E B

1.3.5 3HgH A=

T UYEEE A qU1 B IEH U=Id %edl €, A STH hig ot erEgd SyatTs 7 @l

AN, A={1,3,5} A B= (2 4,6} NEIH FH== T

SEETOTL3. fE ¥ A={2,4) 3R B={x:x, W x>+6x+8=0 F TH A 2}
T A T B FEIH TH=T © 2

TfT



BT
T : A BH x°+6x+8=0 i B L al BH Ww Bl Bl x=—4,—2
B={-4,-2) Vdlh A={2,4) T<d: A T B FEIH T==9 T |
IETETT 1.4, A A ={x:x SIS UMM T Th @R 21} X B={y:ye N3 y<5)

FM () A=B (i) A=B

' ¢ A={a,e i,0,u}, b={1,2,3,4,5}.

Yo HeEd U STer-3fer uie e g

A#B M9 A=B

SaTetor 1.5, frefafad & 9 wH-a1 ggesa uRfqq @ emfifi 2
A={x:x@i’@TWf@ﬁﬁ§%l}, B={y:yeN3ﬁ'{yS50}

T : i Th W W faget w5 gen suiifia (M 7 1 @op aret) et @1 3m:

AT I gqead §, el 50 o 1 Wiehd GeAstl & {1 <1 Hehal 31 37d: B Th

oRfa == 2|

IEETOT 1.6, TrAfefaa o § wH-w wqesa faa €
A={X:x2—1=03ﬁ1xWWE@T%},B={X:XGZ3ﬁT—2SXS2}

T GA AT 9 ot ged wimfed € W x*-1=0 Gqe s 21 9k e

x*=1=0 & &1 X d BH x=+] W Bl | TLA: 4 A & g werd Tl €

Iq: AT o T 81 W B={-2,-1,0,1,2) T T gy & € Fifer zod

5 ragd Hitfera &)

atetor 1.7, Frefafed o wF-91 gs9a Thl (singleton) €72

A:{x:xezaﬁTx—2=0} B={y:yeR3':ﬁTy2—2=O}.

T G AT o Uik afmfad € S x-2=0 % TA ¥ e x =2
. A={2} = A THd Gg= T
T4 B 31 arkfash GEAell &1 Gg=ad € S y2-2=0 % TA ® A y=+2

B={-2,42} ¥W: B UHd Y= TEl B

1. fTrafafed 4 w6 9 998 9q==a € ?
() SR ¥ URY W A @R o A 1 TR
(i) 50 7TH 1 Uhd HEASA F TEI
(iii) gersErE g ferfed siaaret w1 w@9E)
(iv) 3Tuer foemera # @2 foenféri 1 9z

T



B
2. SUYE Wik i Rea woe ¥ 9Ru afk A={1,2,3}
@) | O A (i) 4. A.
3. fTrAfafed aq==ai 4 9 &% & T ®9 ¥ fafen-

() A={x:xeZ3IRN-5<x<10}
(i) B={x:xeRdAM x*-1=0}
(i) C={x:x I banana 1 TH I&W T)
(iv) D={x:xTh 39T T&A T A1 60 i qufd: A=k ©)
4. TrAfafeq Sq===i & Fg==ag fm 9 4§ =5 S .
i  A={2,4,6,810} (i) B={3,6,9,....}
G C={2,3,57) (iv) D={-2,2}
1 ITgH A U1 B SEIH =T € ?
5. frefafas gqeaal § @ %9 9 ufifqa qen sF @ S 22
() Twdr § g2 W@ & IR @iel w1 9
(i) YAt W WA I AR T HHTE

(i) 509 HH AYA ITH IR WPHd LA &1 ="

(iv) Tost g W feom fagst =1 aq==a
6. TrAffad & @ wH-%iA o o1 Tha Gq==a 2

() A={x:x, GHEHW 4240-(0 H TF 8 ¢ 3N xeR}

(i) B={x:x, HH®HW x_3-( % TH 8 ¢ 3N xeZ)

(iv) C={x:x,THI® 2_o_( 1 TH Th & & 3N xeZ}

(v) D={x:x, 3Mueh Tomerd &1 g4 shanefl X1 XM H 1eea faenef 2)
7. Tr=fafea o sirer wifst f6 A=B o1 A=B|

() A={a), B={x:x TF §H I9I H&A 2l

() A={1,2,3,4}, B={x:x V% guava 1 Th 3R B}
(i) A={x:x IO 2 _5¢416=0 F1 8 8l} B={2,3)

a ofifse o ogesa A oues faarerd & aft faenfal &1 gqeeg ? @R B eMueh
foamera &1 wen X o gt foenfSei &1 g 21 39 SIew H UgsId B #1 T
e qgeed Al Wt Uh Egd ?1 T UHR 1 GYeeA B, eI A 1 STHITET
FEAM T T THBC AT WM F:d T

feem i D=(1,2,3,4,.....},E={.....=3-2,-1,0,1,2,3, .......}
Ted: Yeed D 1 Yoleh 3fedd qqe=d, E 6 ff Th 3@@d €1 . DcE

g AT B (8 =ad ¥ o W=9a A% Yoieh 31a9d, W=Id B %1 ot T 16Fd
2, WA, B SUETSI HEad &

K TfT



femuft:
() YF TH=IT TE H1 SUEYSSE Bl € AU AcCA

G) T ggeaa d &1 ot sroga F& e 21 Suegesa en & feafa @ @ g
g Wl Bl ord: Nk Seed Yodth WHeed 1 SUNqeEd el €l

(i) g AcB #R BcA dd9 A=B

(v) 3% AcB 3R AzB d A B & Sfud SUGH=I9 ®edwl & 3R B, A &I
feraeeg Seard 81 3fd AcB T BoA

IEAETOT1.8. M A={x:x TH 9T H&I ¢ 3 x<5) 3 B={y:y TH &H

AT GE@ B} T B, AT Sfud ST § ?

g : U8l & W ¥, A={2,3}, B={2)

U, BgASﬁ'{ B+A

&9 famd € fF poa 3R @ed € fF B, A1 Sfua Sumge=a 2|

SAEOT1.9. A% A={1,2,3,4},B={2,3,4,5} ¥ AcB A BcA ?
TA: T |cA T 1¢B = AZB 3"ﬁ'{SEBqT?J,SeEA = Bg£A

3q: 7 A A, B H STEHTET 3R A € B, A ST 2|

SEEIOT1.10. I A={a,e,i,o,u}, B={e,i,o,u,a} ¥ AcB I Bc A a1 Al ?
T : Iel QU gu gl §, A1 Y% o199d, =g B &1 ot e@gd @l

. AcB ..(1)
R B 1 Y 3199, GEEd A &1 ot e R
BcA ...(i1)

GO (1) SR Y A =B

1.4.1 Uk 9" @& SUGHZEl i W&

A9 AT A= {x}, T A% STTTET ¢, A

&M @ B nA) =1, AD STgEdl @ §@ = 2 = 2!

A9 AR A= (2, 4), T A D SUGged ¢, {4}, {2}, {2, 4} T

M W B n(A) =2, AD STl @ G = 4 = 22
WWA={I,3,5}FI—GIA$WW¢,{I},{3},{5},{1,3},{1,5},{3,5},{1,3,5}.
&M W B n(A) =3, AD SUgedl @ §@ = 8 = 23

I AUS AT & O n(A) = p 8 T9 A D IUAGAl DI =T = 27 el
A D Id STl FHoE@ = 22 -1 B

Rt WEATAl & STHTed
ARl & €8 996 Ageadl B 8 39 TR OHd o
Ul ARl Bl ey N ={1,2,3,4, ...}

T



PURGECICTICA IR oD W =1{0,1,2,3,4, v }
quiihl BT T Z ={s, —4,-3,-2,-1,0,1,2,3, 4, .c.....}

RIRGR R I AL o Q = {x:x=§,p,quﬁ%ﬂq¢0}

s Hemelt ®1 1 gR1 Frefud fear s 2
I={x:xeR AT x¢Q} 3 98 ¥ I~afad @ it gR¥g =81 2|
I8 ATl aR<Ide Al & Suageed € | 39 SuNgdl § W Hp WK TR 59
PR T :
NcWcZcQ QcRIcR Nzl

1.4.2 Ardfaeh AR & U™ & 9 H ST

3RTA I, R &7 SUGedd 2 IfC x, y € 1T IR 7 x 3R y & T g IRAISD
T g, a9 ze 12

PIg IRAMAH AT S U R @ & f=—f= eragal & d= Re@ g,
RIS H B @Ry

I a, b eRTAAT a < b dl 89 9 UPR & Rl U B Hhd 2 |

() W= (x eR:a<x< b} & fAgd (G RIeT FEAT & 3R (a, b) ERT
forefid 81 81 39 9T Xal W §9 bR SRl S|l ©

— O ————
b

(i) T {(xeR:a<x<b}Ud HId (d3) FRIA HEA © 3R [a, b] ERT FHlUT
BT & 39 O Nl R 39 USRI WAl ©

— ) ————

a b
(i) T {x eR:a <x < b} T FRIA &, Sl IR AR Gl qAT IR AR a7
2 IE (a, b] N1 Frofd BT 21 S0 AT W1 R 39 bR AT ST =
—O——)———

a b
(iv) =90 {(x eR :a <x < b} T& U <RI 7, I 911 3R g o arfi
IR YT 2| IT [a, b) §RT oG AT 21 39 F&IT W W 39 UBR
ot SIAT ®

—  Ore—)———

a b
(v) eI {x €R : x < a} TP VAT <RIl & Sl (—o0, ) GRT TUTAT ST | T8
T NG R 39 UHR ST ST © -

< O
o N\

(Vi) eI {x €R : x < a} TP VAT <RI & Sl (oo, q] ERT SUTAT ST | T8
AT g1 TR 39 YHR SIMAT ST ®
< @
(vi) T {x €R : x > a} T& 3RIA 2 I (a, o) g FHUT ST | I8 F&=AT
G R 39 ISR ST Ol ®©

[ 8 | TfT



v

(viil) ¥Z9 {x eR : x > a} & <RI & G [a, ) ERT THUT BT © | I8 H=
T R T YHR TR ST §

M >
N -
a

-
'

@

YoH IR 3Tl R IFRTd HEATd & a7 AT b—a (S f &9 oF B
B ®), IRI SIRTEAT (a, b), [a, b], (a, b], [a, b) § ¥ UGl B THE HEATH
2| 3ifoH IR 3faRTe MR RTT B & TAT S JRTAl bl oI T8 R
el S gl |

1.5 ¥a 9=
ISRV A1 AT 6 A = {q, b} A A & SUHgEA ¢, {a}, {b}, {a, b} T
IfE 89§91 SUGHTdl BT b ¢ W, #9 AIog fb B, & @dd A of a9
B = {0, {a}, {b}, {a, b}}
Tead B, 99edd A &1 G Hqedd el & |
fewofl: Iqeag A @ Od g @I P(A) 9 UeRid fRur onar 2 9ged A @
ud 9 # Ry g 9wy & 9l Suwged B 2|
SereRvl 1.1, rEfeiad el & u dgeey faRaw:

() A={x:xe R x2+7=0} ({[HB={y:ye NR 1<y<3)}
g () Wed A= ¢ Raa ag=)

0, foU g0 wHzaa &1 daa SuAged g1 .. P(A) = {0)
(i) Igeag B &1 {1,2,3} @ ©U H for@ o7 @&d1 €1 B & SUTHTd

0, {1}, {2}, {3}, {1, 2}, {1, 3}, {2, 3}, {1, 2, 3} §|

P(B) = {0}, {1}, {2}, {3}, {1, 2}, {1, 3}, {2, 3}, {1, 2, 3}}

JaTER 112, FEfaRed ude Wzad @1 3Rl WU H iy

() {xeR:-1<x<2} () {xeR:1>22x-32>0)}
gl ¢ (i) f&am 83 ¥qe=ad = {(x eR : -1 < x < 2}
ord: f&d T IgeEg &1 oI = (-1, 2] B
i)y fe&am g3m ¥g==md = {x eR: 1 >2x -3 >0}

3
> {xeR:422x23} = {xeR:ZZxZE}

= {xeR:%SxS2} I & g Aged BT SRR = Bz}
1.6 U= A

o o o

frefafad ag=aaf | fa=ar wifs:

A= {x:x 9% forner &1 wH famnef 2)

T IEN



AT - |
=,
Hey T

B={y:y 3T fouem &1 T 8 ¢
C={z:z 3 fome™ &t Th =60 &)
D= {a:a 39 faure™ %1 %en XII %1 T el € )
Td: GYe9d B, C 3R D 9t Ash STq==d T
ATE fafire Sl *1 guE qgead 8 ehdl €1 YU qqeEd i GHEed: Yot
U @ el #@ 2
T T g W e U U ORI G $hedd € A 39 Yo o g9l g,
‘U STEged gl
feoquit:
() T ggeeE w1 98 o ey T @ T gud fava @ weft ol wfmtea ©

(i) Th HgEEH S Tk YA o o0 qERd ggeed €, SO W o ToiT © Hehdl ©
fr o' U= 9= 9 7l

SaTetor 1.13. Frefafea & @ siA-w gasa 9q== ¢ ?

X = {x:x Uk ardfas & 8}, Y= {y:y Uk RUHE QUi &), Z= {z:2z Tk FHq
e )

T : T ® TR S ggeEA Y R Z, X o SUETsSd @1 - X GO §He R

IR@ N IYead & UM HI foER (STHURUN) S TUrG" W4 a9 (John Venn)
(1834-1883 A.D.) 7 T&a1l S&eh g1 Tl T wy==" 1 W¥: Th 6 g 3
SHeh STE =Tl Wl gdl g YRR hid €1 SSEIw & fau Ak U={1,2,3,4,5),
A={2,4} @R B={l,3)}, 9 51 ==l & Frefafga 9 o w=¥@ o 51 g 2:

U
A B
@5

o7 1.1
gl 1 SRl NI YA 9 3@ HEadl @l
1.8 T=erAl T AR
frefafad == | foum Sifve .
A={1,2,3,4,5) 3R B=(2,4,6)

S SEFEl % TH W Gged, S AW T fRgB Y R ®, # AR BUgd € 3R
TdiehTeTsh €9 § A _p farad €1 9@l A-B = (1, 3, 5}

TfT



B

Tl YHR, 37 oEgel, B H § W AH Tl ¥, 1 U= B AR A Fear ¢ R ™
B-A¥ WM w0 21 Tl B — A= {6}

ek ®9 §, A% ARB QY g €
A-B={ x;xeASﬁ'{xeB}e’ﬁ'{B—A: {x:xeB3RxeA)
A TR % AW F O e gW WERid fwen S owewar 2

A B U A B U
AB//@®\\BA A-B— | T~B-A
When A and B are not When A and B are
disjoint sets disjoint sets

o 1.2 o7 1.3
1.9 9U==E T Tk

M ifee fF X TF 9owg 9= € 3R vy, 2 39 SUSgeId € el
X={x:x URER & % ThH TH B}
Y={y:y WER & TF T WA 2
Z={z:z URAR &1 TF Higa 9 B}
X _y URER o wfeet q<E a1 Th qqeEd @
X _7 URER o q%9 GSE %1 TH GH=9d ¢

X_Y GSSAY H1 ek G=ad heddl € 3R 38 Wi Y a1 ye 9 Frefud
feran <mar 21

X-7,7 % T e FHeoldl ¢ 3K T8 Tih 7 a1 7Y W& w2
IR UTH 99ia T € 3R A, U TF STHY=T4 3

T AR Th T U 7 T H G €, // A°
or A

A ofoFd &l 21 TH Wdlhleds ®9 H A7 A A W

frefad w3 €1 A= U—A={x:xe U3 x¢ A}

T 9Y==d o Tk hl o7 IRE@ §N A4 kU ™ Tl o7 1.4

¥ frefra fran 1 wehar B

feoqut:

() 3% T KU ™ ag== § ¥ ®E 9 W H ST 7 8, @ 0 Tk TN
1 W R ST Wehel B1 TReg Ueh GHwEd oh Qo i chedd et W feman S
Tohdl ® wefeh o T wyeem, fhdt g gqeeg w1 SuHgee el

i ¢c=U. i) Uc=¢.
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